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a'( Personas inteligentes
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% éj -algunas caracteristicas-
=g

 Razonan légicamente y bien

« Aceptan alos otros como son
 Leen mucho y de diversos temas
 Reconocen sus errores

* Relacionan y encuentran aspectos comunes
entre las ideas

« Estudian los aspectos de un problema

« Hablan con claridad y precision



é( N FACTORES DE LA INTELIGENCIA
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« Habilidad para resolver problemas practicos
 Habilidad Verbal

« Habilidad Social
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Observacion

Actividad mental que se

experimenta cotidianamente a
traveés del uso de los sentidos

. =

Detectar atributos, cualidades,
propiedades o las caracteristicas de
todo aquello que nos rodea



Observacion
Directa

Observacion
Indirecta



Observacion

General

proposito:

Especifico




Observacion

Define el proposito

------ -l

|dentifica las variables
correspondientes al propdsito

—————— -]

Enumera las caracteristicas del
objeto (para cada variable)

------- |



ejer:icio

Observa las siguientes moléculas con el propodsito de identificar las
caracteristicas que poseen a fin de ubicarlos en los grupos funcionales
a los cuales corresponden

Nomlbrese

Familia?
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Observacion y
descripcion
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Observacion y M
descripcion

Se trata de una representacion de orbitales de una
molécula constituida por los elementos Carbono,
Oxigeno e Hidrogeno. Esta molécula contiene 2
hidrégenos, un carbono y un oxigeno. El orden en
gue se encuentran enlazados es hidrégeno unido a
carbono y este a su vez doblemente enlazado a

oxigeno y al segundo hidrégeno. Tanto el carbono
como el oxigeno deben ser de hibridacion sp2,
porque se encuentran formando doble enlace. Esto
significa que existe una geometria trigonal plana
alrededor del atomo de carbono en esta molécula.
Por ultimo los angulos de enlace que corresponden
a esta geometria son de 120 °,




Observacion y
descripcion

Ledco

Se trata de una representacion de orbitales de una
molécula constituida por los elementos Carbono,
Oxigeno e Hidroégeno. Esta molécula contiene 2
carbonos, un oxigeno y seis hidrégenos. El orden en
gue se encuentran enlazados sera: una pequeia
cadena de dos atomos de carbono enlazada
mediante enlaces sencillos a cinco de los atomos de
hidrégeno: tres atomos de hidrogeno en el primer
atomo de carbono y dos en el segundo. Este
segundo atomo de carbono esta también unido
mediante un enlace sencillo al atomo de oxigeno el
cual estd a su vez unido al sexto hidrogeno. Tanto
los atomos de carbono como el oxigeno deben ser
de hibridacion sp3, porque so6lo forman enlaces
simples. Esto significa, que existe una geometria
tetraédrica alrededor de los atomos de carbono y
angular en torno al oxigeno de esta molécula. Por
ultimo los angulos de enlace seran 109,5° para los
carbonos tetraédricos y de 104-105° para el oxigeno
del grupo hidroxilo.



¢,Qué es?
¢, Quée tiene?
., Como es?

¢, Qué caracteristicas tiene?

¢ Para queée se usa?

¢, Cual es su funcion?




Observacion y Descripcion

|
[ Define el proposito

I_ | I | | | I | *

[ |dentifica las variables correspondientes al propdsito

: Enumera las caracteristicas del objeto (para cada variable)
' Y

Enuncia las caracteristicas

Organiza las caracteristicas

- - =

Describe objeto o situacion

------==of

Logra imagen o representacion mental



Esta es una molécula con dos carbonos y seis hidrogenos. El

primer carbono tiene tres hidrégenos. Esta en representacion de
Kekulé. Tiene angulos de 109,5°y de 104, 5° porque tiene un
oxigeno. Existen dos pares de electrones sin compartir. Existen
seis hidrogenos. No hay enlaces dobles. Todos los atomos tienen

hibridacion sp3.




Esta es una representacion de Kekulé de una molécula organica que se
encuentra constituida por los elementos Carbono, Oxigeno e Hidrogeno.
Esta molécula contiene 6 hidrogenos, 2 carbonos y un oxigeno. Todos los
enlaces en esta molécula son enlaces sencillos. El orden en que se
encuentran enlazados es un carbono unido a tres hidrogenos, seguido de un
oxigeno y el oxigeno a su vez se une al segundo atomo de carbono. El
segundo carbono se une también a tres atomos de hidrégeno. Tanto el
carbono como el oxigeno deben poseer la hibridacion sp3, porque se
encuentran formando solamente enlaces sencillos. Esto significa que existe
una geometria tetraédrica alrededor de los dos atomos de carbono y un
angulo de enlace de 109,5° mientras que la geometria alrededor del atomo
de oxigeno sera angular con un angulo de enlace de 104,5°.




esta molécula es el etanol.



Comparacion

1

ldentificar semejanzas
y diferencias



Diferencias

Imagen B

Imagen A
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Diferencias
variable [ imagen A" imagenB

Formade la figura

Tamano de la figura

Tipo de disefno interior
de la figura

Color de lafigura



¢,Cual es la correspondencia entre la
variable y las caracteristicas?

La variable expresa el tipo de caracteristica de
alguna cosa o persona.

A cada par de caracteristicas corresponde una
variable.

Cada diferencia se refiere a una variable o tipo de
caracteristica.

La variable nos permite organizar la observacion y
Nnos ayuda a separar cada aspecto cuando
estamos observando.



Diferencias

N

Caracteristicas de A Caracteristicas de B

NUmero de patas dos cuatro
Tipo de cubierta plumas pelo
Tipo de animal ave mamifero

Tipo de boca pico hocico



Semejanzas

Implica identificar aspectos
parecidos o similares entre si

Para establecer

semejanzas necesitamos
un punto de referencia!




La relatividad de la

Semejanza

Tamano gato perro camello

Tamano gato perro conejo

Rapidez triciclo auto biciclet
a

Distancia 20 km 55 km 70 km



La relatividad de la
Semejanza

Cuando dos cosas son similares no significa que son
necesariamente idénticas. Sélo implica que son mas
parecidas entre si que cada una de ellas con
respecto al resto de los objetos que se observan.

PRECIO 9BsF. 12BsF. 25BsF

PRECIO OBsF. 50BsF. 25BsF

El resultado de la relatividad de la semejanza

depende de la referencia que tengamos!



Diferencias y semejanzas

_—
[ Define el proposito

-----

: |dentifica las variables que definan el propdsito
[

| Divide las variables en otras mas especificas (propoésito es especifico
la comparacion es para explorar)

' w — . Especificalas caracteristicas
semejantes y diferentes
correspondientes a cada

variable



Compiiacién

Pronosito

Deseas comprarte un teléfono.

¢ Cuales seran las variables a
considerar que te permita adquirirlo?




Comparacion

Implica considerar dos caracteristicas

simultaneamente y establecer, mediante una
proposicion, un nexo entre ellas.




Clasificacion

cl Caracteristicas
ase esencilales



